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太田市農業委員会第３回定期総会 議事録 

 

開催日時   平成３１年２月８日（金） 午後５時３０分 

閉会日時   平成３１年２月８日（金） 午後５時５０分 

開催場所   ダニエルハウス 

出席農業委員 １．藤澤 武則  ２．丸山 忠   ３．木暮 昌弘  ４．中村 博正 

 ５．遠坂 修一  ６．藤生 博   ８．牛久保 榮治 10．糸井 敏幸 

 11．岡田 貴男  12．塚越 寳  13．山田 清作  16．新井 章夫 

 17．清水 由紀江 19．藤本 富久 21． 亀 昌子  22．中村 薫 

 

出席推進委員 １．小此木 博   ２．金田 春光  ３．藤倉 栄   ４．成塚 治夫  

 ５．伴場 文雄  ７．田畑 公則   ９．岩下 哲三   10．松島 義久   

11．天笠 孝之  12． 藤 辰雄  13．荻野 昇   14．川田 晃彦        

22． 藤 森雄  24．福島 喜代一 25．木村 克已   26．古郡 雄   

27．髙木 勝   28．堀口 幸男   29．久保田 泰成 30．松永 之 

 

欠席農業委員 ７．吉田 清和  ９．小林 良孝  14．髙栁 章    15．石原 孝志   

       18．武内      20．茂木 利子 

欠席推進委員 ６．小林 早苗   ８．三田 俊一   15．荒井 功次  16． 木 春久   

17．倉上 逸夫   18．加藤 俊一   19．小澤 淳   20．村岡 圭  

 21．松井 孝司   23．髙木 光一   

 

出席職員    小林事務局長、北村次長、林次長補佐、見供次長補佐、髙橋主任、 

山下主任 
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会議に付した事項 

 

議  事   議案第１号    平成３１年度太田市農業委員会日程（案）について 

報  告   報告第１号  太田市農業委員及び農地利用最適化推進委員の定数 

              改正について 

       報告第２号  平成３０年度農地パトロール結果について 
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事 務 局   ただ今から第３回太田市農業委員会定期総会を始めたいと思います。開会

に先立ちまして、太田市農業委員会憲章のご唱和をお願いします。恐縮で

すが、ご起立をお願いいたします。 

初めに私が前文を読み上げますので、引き続きご唱和をお願いします。 

 

（太田市農業委員会憲章） 

太田市農業委員会は、農業・地域を守り、その健全な発展に寄与するため、

法令遵守と高い倫理観を持ち、農業委員と農地利用最適化推進委員が一体

となって、以下の憲章を遵守します。 

委  員   １ 農業者と地域の代表として、食料・農業・農村基本計画の実現に努め、

市民の期待と信頼に応えます。 

１ 農業生産力を高め、市民の食料を安定的に供給するため、優良農地の

確保と効率利用を進めます。 

１ 最適な農地利用をめざし、担い手への農地利用の集積・集約化、遊休

農地の発生防止・解消、新規参入の促進に努めます。 

１ 認定農業者や新規参入者等の意欲ある担い手の育成・確保と経営支援

を強化します。 

１ 暮らしと経営に役立つ情報の収集・提供に努め、活力ある農業と地域

社会をめざします。 

事 務 局    ありがとうございました。ご着席ください。 

        それでは、ここで新井会長からご挨拶をいただきたいと思います。 

       よろしくお願いいたします。 

 

   （新井会長あいさつ） 

 

事 務 局   ありがとうございました。 

それでは、太田市農業委員会総会会議規則第６条第１項により新井会長に

議長となっていただきまして、議事の進行をお願いしたいと思います。 

新井会長、よろしくお願いいたします。 
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議   長   それでは、ただ今から第３回定期総会を開会いたします。開会にあたりま

して、次第の３「日程」の（１）定足数の報告を事務局よりお願いします。 

事 務 局   農業委員会等に関する法律第２７条第３項の規定により、総会は在任委員

の過半数の出席が必要となりますが、現在の委員の総数５２名、本日の総

会出席委員は３６名で、過半数以上の出席がありますので、本総会は成立

することをご報告申し上げます。 

議   長    次に、（２）会期の決定についてお諮りいたします。 

会期は本日１日としたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

委   員   異議なし。 

議   長    異議ないものと認めまして、会期は本日１日と決定いたします。 

議   長    次に、（３）議事録署名委員の選任および書記の任命についてであります。 

議事録署名委員につきましては、太田市農業委員会総会会議規則第２３条

第２項の規定により、議長が指名いたします。 

 

議事録署名委員に 議席番号８番 牛久保 榮治 委員 

議席番号１０番 糸井 敏幸 委員 

の２名を指名いたします。 

 

また、書記につきましては、事務局の髙橋主任と山下主任の２名を指名い

たします。 

議事に入る前に、議案書の訂正等がありましたら、報告願います。 

事 務 局   訂正はございません。 

議   長   次に、次第の４「議事」に入ります。 

議案第１号「平成３１年度太田市農業委員会日程（案）について」事務局

より説明願います。 

事 務 局   議案第１号「平成３１年度太田市農業委員会日程（案）について」ご説明

申し上げます。 

       平成３１年度もこれまでと同様に、地区協議会、定例総会を設置し、日程

案のとおり協議を進めてまいりたいと思います。 

       定期総会につきましても今年度と同様に開催する予定です。 
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       今回、会議日程を決定するに当たり、毎月１６日付近で群馬県農業会議が

主催する常設審議委員会の日程が既に決定しているため、これを起点とし、

逆算で定例総会と地区協議会の日程を定めております。 

       なお、議案書につきましては、これまでどおり郵送にて地区協議会の１週

間前には各委員さんのお手元に届くように手配をさせていただきます。 

       また、日程案の右、その他行事では、現在確認できている内容についてお

知らせをしております。 

       群馬県農業会議が主催する研修のほか、県外研修を８月上旬に開催したい

と考えております。 

以上、来年度の日程について提案させていただきます。 

ご審議の程、よろしくお願いいたします。 

議   長   ただ今説明が終わりましたが、ご質問やご意見等ございましたらお願いし

ます。 

委  員   なし。 

議   長   他にございませんか。それでは無いようですので、これより採決に入りま

す。 

議案第１号「平成３１年度太田市農業委員会日程（案）について」承認す

ることでよろしいですか。 

委  員   異議なし。 

議   長   異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり承認されました。 

以上で議事を終了いたします。 

次に次第の５「報告」に入ります。 

報告第１号「太田市農業委員及び農地利用最適化推進委員の定数改正につ

いて」事務局より説明願います。 

事 務 局   はい。それでは報告第１号「太田市農業委員及び農地利用最適化推進委員

の定数改正について」ご説明申し上げます。 

定数条例に基づく、現在第２３期の農業委員２２名の内訳は、地区推薦１

５名、農業団体推薦５名、一般公募１名、利害関係なし１名という構成に

なっております。 

また、農地利用最適化推進委員３０名の内訳は地区推薦で構成されており
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ます。法律により、農業委員及び農地利用最適化推進委員の定数は、農業

者数と農地面積で決まりますが、市内の農業者数が減ったため、農業委員

の定数を３名減らし、次の第２４期からの定数は１９名となります。 

なお、農業委員が減った３地区には、推進委員を１名ずつ増員します。 

増減の経緯につきましては、１市３町に区分して、農地面積と審議件数に  

基づき、太田地区では、「九合・沢野」から１名、尾島地区では、「尾島・

世良田」から１名、新田地区では、「木崎・生品・綿打」から２名の農業委

員を推薦していただくと同時に、推進委員を１名ずつ増員し、合計５２名

を維持するものです。 

以上、農業委員１９名・農地利用最適化推進委員３３名として定数を改正  

することについて１月１０日の定例総会にて承認いただきましたことをご

報告いたします。 

議   長   ただ今説明が終わりましたが、ご質問やご意見等ございましたらお願いい

たします。 

委  員   なし。 

議   長   質問も無いようですので、続きまして、報告第２号「平成３０年度農地パ

トロール結果について」事務局より説明願います。 

事 務 局   はい。では資料３をご覧ください。 

       まず、耕作放棄地の結果について報告させていただきます。 

       皆さんには、８月から１０月、１１月にかけて農地パトロールのご協力の

方、ありがとうございました。皆さんの回っていた案件の中で、耕作放棄

地として登録されたものの推移はこちらの方に表させていただきます。内

訳はご覧のとおりで、最終的には合計右下の方で８７０，３９７㎡、こち

らが現在残っている耕作放棄地の登録の面積となります。 

       昨年に比べると、２０ｈａあまり減少したかたちになります。 

       こちらは単純に全て減ったというよりは、今年増加した分も９ｈａほどあ

りました。また、解消した農地のうち、１ｈａくらいは転用というかたち

になります。ただ、去年皆さんが指導していただいた中で、そういった指

導の成果がこういった数字に表れたのかと思いますので、ありがとうござ

いました。まずは耕作放棄地の報告、以上となります。 
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事 務 局   引き続き、資料４、最後のページをお開きいただければと思います。 

       こちらにつきましては、耕作放棄地の農地パトロールと同時に、農業委員

さんを中心に納税猶予の農地パトロールの方行っていただきました。 

       件数につきましては、調査していただいた筆が４９５筆、４９３，０４８

㎡となります。そのうちの耕作放棄地が、２７筆、２７，４８１㎡。違反

転用につきましては、１件、１３２㎡の違反転用がありました。 

       耕作放棄地につきましては、昨年からは大分減っているのですが、引き続

き解消されていない農地等もあります。また、昨年の違反転用につきまし

ては、税務署の方に通知を申し上げ、是正等行っていただいたところでは

ありますが、今年につきましても１件違反転用がありましたので、こちら

につきましても、適正な処理をさせていただくかたちになります。よろし

くお願いいたします。以上です。 

議   長   ただ今説明が終わりましたが、ご質問やご意見がございましたらお願いい

たします。 

委  員   なし。 

議   長   質問も無いようですので、以上で予定した事項は全て終了いたしました。 

これで、太田市農業委員会第３回定期総会を閉会いたします。 

ここで議長の任をおろさせていただきます。 

どうもご協力ありがとうございました。 
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閉  会   午後５時５０分 

 

 

 

       標記会議の顛末を記載し、各事項について相違ないことを証するため 

       ここに署名する。 

 

 

                            平成３１年２月８日 

 

 

               議 長                                  印 

 

 

              署名人  ８番                印 

 

 

              署名人  １０番               印 

 


